

# 《黄金时代》在釜山电影节一票难求 汤唯很高兴“与萧红的灵魂在一起”

10月3日,入围第19届韩国釜山电影节“大师展映”单元的《黄金时代》在当地举行媒体见面会,导演许鞍华、女主角汤唯出席。会场座无虚席,记者们就《黄金时代》有关问题向导演和汤唯发问,汤唯均面带微笑自信回答,还提到遇见韩国老公金泰勇很幸运。许鞍华则力赞萧红这个角色非汤唯莫属。

见面会现场约有100个座位,早早便被坐满,记者们边听翻译边速记;会场前排挤着一群摄影记者,最后排架设着一排摄像机,长枪短炮齐齐将镜头对准了汤唯,闪光灯不断。汤唯穿着干练利落的裙子,随意披散着长发,用中文回答各个问题,并显露出大方自信的笑容。汤唯回忆了剧组在东北拍摄遭遇的严寒和困难,自称很高兴与萧红的灵魂在一起5个月,她已经与萧红融为一体。

许鞍华则回应了一些对电影的疑问,比如她坚持三小时的片长,以及演员对着镜头自述的实验手法等。许鞍华称很欣慰这部影片在刚刚揭晓的金马奖提名中获得了很好的成绩。

作为新婚的韩国媳妇,汤唯在电影节开幕红毯上回避了个人生活的相关问题,表示自己只是许鞍华导演的“绿叶”,而此次见面会上再被问及婚姻时,她大方表示“现在很幸福”。她说,她在小女孩时想做什么就做什么,和萧红一样,但比萧红幸运的是生在和平年代。而和金泰勇导演相遇是一种幸运,现在很幸福。

据电影节组织者透露,《黄金时代》的票子早被一抢而光。该片本身就属于电影节四部“大师展映”之一,许鞍华还获得“今年的电影人”奖,备受关注,而主演汤唯在韩国的知名度更促成了一票难求的局面。

心雨



汤唯(右)与《黄金时代》导演许鞍华出席媒体见面会。

## 好莱坞艳照门受害女星 欲向谷歌索赔

好莱坞艳照门事件发生至今已有一波三折,而且网上流传会再有新一轮艳照流出。为阻止再有新一轮的艳照流出,十多名受害女星的委托律师Marty Singer,向谷歌公司发出一封措辞严厉的信,威胁要向谷歌索赔1亿美元(约6.1亿人民币)。

律师信中内容大意指,谷歌得悉“艳照门事件”属非法行为,但未迅速采取行动及负责地去删除图像,反而谷歌还从受害女性身上赚取数以百万计的广告收益。而谷歌方面则发表声明,称在接到删照要求后,几小时内就删了几万张照片,并关闭了几百个发照片的账户。这位谷歌发言人还说:“互联网给人们带来很多便利,但窃取别人的隐私照片不是任何便利!”谷歌还在声明中表示,对于在谷歌上的照片的版权等问题,公司信赖上传者,但有些照片是不应该上传的。据悉,涉事女星们的委托律师早前给谷歌方面发信,要求立刻删除与艳照门有关的照片。

由于苹果手机云端遭黑客入侵,好莱坞女星电脑中的艳照持续外泄,已经造成了好莱坞史上最严重的“艳照门”。90后奥斯卡最佳女主角詹妮弗·劳伦斯、歌手艾薇儿、名媛金·卡戴珊、《歌舞青春》女主角凡妮莎·哈金斯等艺人都成了受害者,有消息称黑客接下来还将锁定年轻男星。

据美国八卦网站TMZ报导,在好莱坞女星艳照外泄后,许多明星现在已经变成每周更换账号,甚至有人避免让手机连上苹果云端。

本报综合报道

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享,有“彩”同乐



## 国庆长假 福彩不休市

国庆长假快要开始了,不少彩民关心:股市休市了,福彩会不会休市?浙江省福彩中心明确告诉大家:国庆长假,福彩不休市。

据了解,福利彩票三大票种,即电脑彩票、中福在线视频彩票、网点即开票刮刮乐都正常销售,正常开奖。“十一”国庆期间,省、市福彩中心不办理兑奖手续,假期到期的中彩票票延至10月8日办理兑奖手续。

为了让国庆假期增添更多欢乐,浙江省福彩中心在国庆前推出刮刮乐新游戏“黄金盛典”上市,同时开展赢百万大奖、送金元宝、送彩票、送话费等系列活动。更为可喜的是,“双色球”奖池高达7.5亿元(截止到2014112期),为广大彩民带来更多期盼。

国庆节哪儿去?快去感受公益福彩的快乐吧!

## 首金! 奉化彩民刮“黄金盛典”中金元宝啦!

“真的有金元宝啊,太好了!”听到宁波福彩工作人员肯定的答复后,从奉化赶来的彩民孙先生(化姓)难以掩饰心中的兴奋,连呼好运!

2014年9月28日上午,孙先生经过奉化龙津尚都刮刮乐销售亭时,被“黄金盛典”刮刮乐的活动海报所吸引,“同本中刮出的连号五张未中奖的可兑换一张?拍照上传‘浙江福彩’微信还能抽话费?”孙先生的满腹疑问经销售员一一解答后,对“浙江福彩”微信抽话费活动起了兴趣,便买了五张“黄金盛典”刮刮乐。

一开始,五张“黄金盛典”刮刮乐只刮出了20元钱,于是他抱着刮完回家的心态又兑换了一张“黄金盛典”。刮奖间,彩票右下角的一辆小汽车引

起了孙先生的注意,“这里有一辆汽车,你帮我看看我中了多少钱?”孙先生满脸狐疑地将刮刮乐递给销售员,销售员接过彩票定睛一看,继而兴奋地说道:“哎呀!你中大奖啦!50克的金元宝啊!”“真的有金元宝吗?”面对孙先生难以置信的神情,销售员迅速写下宁波福彩中心的地址交予孙先生,并嘱咐孙先生赶紧去宁波兑奖。

“黄金盛典”刮刮乐已全面上市,面值20元的“黄金盛典”,将带给你前所未有的指尖体验,同时刮出“汽车”送50克足金元宝、“中100送100”、“浙江福彩”微信抽话费、同本连号五张没中送一张四大给力活动等着你!

## “公益福彩·与你同行” 走进徐家漕三江



2014年9月28日上午,宁波福彩在徐家漕三江购物门口开展了“公益福彩·与你同行”现场资助暨“刮刮乐”户外销售活动。活动中,宁波福彩向社会公众宣传了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,展示了福利彩票的公益理念,并为10位生活困难的社区居民送上了1000元的福彩爱心款。

活动现场气氛热烈,大家踊跃购买刮刮乐,为福彩公益事业献上自己的一份爱心。宁波福彩工作人员也借此机会向前来购彩的群众告知了三江超市服务台有福彩“刮刮乐”销售这一好消息。

自2014年9月26日起,福利彩票“刮刮乐”在宁波30个三江购物同时开售。此次宁波福彩与本地零售业巨头三江购物的联手,是宁波福彩积极开拓便民购彩渠道、探索新型公益的又一创新之举;一方面为彩民朋友购彩、奉献爱心带来便利;另一方面三江超市的优势平台也为宁波福彩的公益、文化宣传打造了全新的前阵地,有助于进一步推动福彩公益事业的发展。